



## **Житель Лискинского района предстал перед судом за хищение имущества пенсионерки**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Лискинского района (на момент совершения преступлений ему было 17 лет). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что вечером 12 апреля 2023 года в городе Лиски несовершеннолетний вырвал сумку с находившимся в ней имуществом из рук 71-летней женщины. С похищенным подросток с места происшествия скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Обнаружив в сумке мобильный телефон, имеющий доступ к банковской карте пенсионерки, обвиняемый перевел денежные средства на виртуальный игровой счет. В результате преступных действий несовершеннолетнего пожилой женщине причинен



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

имущественный ущерб на сумму около 16 тысяч рублей.

На предварительном следствии несовершеннолетний признал вину в полном объеме. Вина его также подтверждается показаниями свидетелей и потерпевшей, результатами проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Роман Новиченков.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1830275>